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ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

Απαντώντας στο αριθμ. πρωτ. 3199/02.09.2024 έγγραφό σας, σας γνωστοποιούμε, ότι το 

Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας μας, επέλεξε και υποδεικνύει, για να ψηφίσουν στις εκλογές της 08 

& 09 Δεκεμβρίου 2024 για την ανάδειξη αιρετών μελών του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (Δ.Σ.) 

του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας τους κατωτέρω: 

 Συμπληρώνεται από επιχειρήσεις που έχουν την ΕΔΡΑ τους στην περιφέρεια του Επιμελητηρίου 

Θεσπρωτίας: 

 
α/α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ 

ΠΑΤΕΡΑ  

ΟΝΟΜΑ 

ΜΗΤΕΡΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

στο Δ.Σ. 

Αριθμ. 

Α.Δ.Τ. 

1.        

2.        

3.        

 

Σας στέλνουμε, συνημμένα, κατά περίπτωση. 

Α. Φωτοτυπίες Δελτίων Αστυν. Ταυτοτήτων των μελών Δ.Σ. ή Διαβατηρίων. 

Β. Απόσπασμα πρακτικού Δ.Σ. για την επιλογή των (3) τριών εκ των μελών του Δ.Σ. ή/και των ανώτατων 

Διοικητικών Στελεχών μας που θα ασκήσουν το δικαίωμα της εταιρείας μας. 

 

 

 
 

Ηγουμενίτσα ……………..… 2024 
Σφραγίδα της Επιχείρησης   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (Ονομ/νυμο & υπογραφή νομίμου εκπροσώπου) 

 

(Οδηγίες για τις προθεσμίες και την συμπλήρωση του εντύπου βλέπε στην πίσω σελίδα) 
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ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ: 

 

Α. Συμπλήρωσης και αποστολής του παρόντος εντύπου, για παραλαβή από την εκλογική επιτροπή μέχρι 

τις 26/11/2024. 

Β. Εξόφλησης ετήσιων τελών ΓΕΜΗ μέχρι και 29/10/2024. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ Α.Ε.  

 (για την συμπλήρωση της προηγούμενης σελίδας): 

 

1. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ. 

α. Στους εκλογικούς καταλόγους θα καταχωρηθούν εκείνα τα μέλη του Επιμελητηρίου που έχουν 

εξοφλήσει τα ετήσια τέλη ΓΕΜΗ έως και το προηγούμενο από τις εκλογές χρόνο ήτοι έως και 

το έτος 2023. Η  εξόφληση των τελών ΓΕΜΗ πραγματοποιείται μόνο σε Τραπεζικούς 

Οργανισμούς ή με την χρήση e-banking ή πρακτορεία ΟΠΑΠ έως και της 23.59 στις 29/10/2024. 

Τα ΤΕΛΗ ΓΕΜΗ δεν διακανονίζονται. Τέλη ΓΕΜΗ 2018,2019,2020 που έχουν Βεβαιωθεί στην 

ΑΑΔΕ θεωρούνται ανεξόφλητα και οι επιχειρήσεις ΔΕΝ θεωρούνται Ταμειακά Ενήμερες και 

ΔΕΝ θα ενταχθούν στον Εκλογικό Κατάλογο, μέχρι την προσκόμιση στις κατάλληλες 

ημερομηνίες των αποδεικτικών εξόφλησης και των εντολών της ΑΑΔΕ. 

β. Η προθεσμία για την υπόδειξη εκπροσώπων, οι οποίοι θα συμπεριληφθούν στους εκλογικούς 

καταλόγους (που γίνεται με την συμπλήρωση και την αποστολή του εντύπου αυτού) λήγει την 26η 

Νοεμβρίου 2024, ημέρα Τρίτη. 

γ. Εκείνοι που θα υποδειχθούν από την Εταιρεία σας (τα πλήρη στοιχεία της οποίας θα συμπληρώσετε 

στην προηγούμενη σελίδα) για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα πρέπει να προσέλθουν 

αυτοπροσώπως με την ταυτότητά τους ή άλλο δημόσιο έγγραφο ταυτοπροσωπίας και δεν μπορούν να 

ψηφίσουν ως φορείς ή εκπρόσωποι άλλων επιχειρήσεων γιατί κάθε φυσικό πρόσωπο ψηφίζει μόνο μία 

φορά. Γι’  αυτό αν τα πρόσωπα που υποδεικνύετε συμμετέχουν και σε άλλες επιχειρήσεις, θα πρέπει να 

φροντίσετε, να μην υποδειχθούν και ως εκπρόσωποι των άλλων επιχειρήσεων που συμμετέχουν, γιατί η 

εκλογική επιτροπή υποχρεούται να διαγράψει, τους διπλο-υποδειχθέντες, από τους εκλογικούς 

καταλόγους, με αποτέλεσμα την απώλεια ψήφων. 

 

2. ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ. 

Βάσει του άρθρου 72 παρ.1 Ν.4497/2017 καθορίζεται ότι: «ε. Κάθε Ανώνυμη Εταιρεία διαθέτει τρεις (3) 

ψήφους. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται από τρεις εκπροσώπους, οι οποίοι πρέπει να είναι μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου ή ανώτατα διοικητικά στελέχη και υποδεικνύονται από το Διοικητικό Συμβούλιο». 

 Επίσης βάσει της διευκρινιστικής εγκυκλίου αρ.πρ. 61447/01.08.2024 της Γ.Γ.Ε. του Υπ. Ανάπτυξης: 

«Ανώνυμη Εταιρεία με Σύμβουλο - Διαχειριστή (αρ.115 Ν.4548/2018) διαθέτει τρεις (3) ψήφους από 

διαφορετικά φυσικά πρόσωπα, εκπροσώπους, που θα υποδειχθούν από τον Σύμβουλο- Διαχειριστή». 

Επίσης όσο αφορά την Ευρωπαϊκή Εταιρεία ότι: «Η Ευρωπαϊκή Εταιρεία προσομοιάζει με την Α.Ε. και 

διαθέτει τρεις (3) ψήφους». 

 
 


